

#### ERRATA.

Page 127, line 20, *for* retiring *read* returning.

„ 210, lines 13 and 14 from bottom, *for* Coron *read* Carn.

„ 345, line 8 from bottom, *for* -157''-156 *read* +157''-156.

„ 426, line 7 from top, *for* Stewart *read* Stuart.